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Please confirm that this is the first and the only time you are answering this
survey. (कृ पया खात्री करा की, तुम्ही हे सर्वेक्षण प्रथमच करीत आहात.)

297 responses

Students' Satisfaction Survey 20-21 (e
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297 responses

Publish analytics
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97%
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Name of the student (विद्यार्थ्याचे नाव)

297 responses

Kajal katare

Santoshi Narware

PUNAM RAJENDRA DONGRE

Mayur sharma

Rushikesh Surendrarao Wankhade

Mohini Dinesh Tawari

Chiranjiv Ratnakar Wahane

Prajwal Jeevanrao Phalke

Kanchan kumar sangole
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Mobile number (मोबाईल क्रमांक)

297 responses

Age (वय)

297 responses

7756076226

7498847977

8999579145

09588636044

08180047683

7448038138

9767656792

8767141826

08600141913

18
19 year

20 year
21

21 year
22

23
24

26
28

30
२२
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50

100

150

1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)6 (2%)6 (2%)6 (2%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)

47 (15.8%)47 (15.8%)47 (15.8%)

2 (0.7%)2 (0.7%)2 (0.7%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)

101 (34%)101 (34%)101 (34%)

3 (1%)3 (1%)3 (1%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)

49 (16.5%)49 (16.5%)49 (16.5%)

1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)

31 (10.4%)31 (10.4%)31 (10.4%)

1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)

19 (6.4%)19 (6.4%)19 (6.4%)
12 (4%)12 (4%)12 (4%)6 (2%)6 (2%)6 (2%)5 (1.7%)5 (1.7%)5 (1.7%)4 (1.3%)4 (1.3%)4 (1.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)2 (0.7%)2 (0.7%)2 (0.7%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%1 (0.3%1 (0.3%
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Gender (लिंग)

297 responses

Which degree program are you pursuing now? (आपण कोणता पदवी कार्यक्रम
करीत आहात ?)

297 responses

Female
Male
Prefer not to say

20.9%

79.1%

Bachelor's (UG)
Master’s (PG)63%

37%
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What subject area are you currently pursuing (Faculty)? (आपला विषय क्षेत्र)

297 responses

In which Year are you studying? (आपण कोणत्या शैक्षणिक वर्षात शिक्षण घेत
आहात?)

297 responses

Instructions to fill the questionnaire (विद्यार्थ्यांसाठी मार्गदर्शक सूचना)

a) Arts
b) Commerce
c) Science
d) Management

15.2%

26.3%

53.5%

a) 1st Year
b) 2nd Year
c) 3rd Year

40.7%

30%

29.3%
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1.	How much of the syllabus was covered in the class? (वर्गात किती
अभ्यासक्रम पूर्ण होतो ?)

297 responses

2.	How well did the teachers prepare for the classes? (शिक्षकांनी वर्गांची
शिकविण्याची तय्यारी किती असते?)

297 responses

a. 80 % to 100 %
b. 61 % to 80 %
c. 51 % to 60 %
d. Below 50 %

22.2%

67.3%

a. Excellent / उत्कृ ष्ट
b. Very Good / खूप चांगले
c. Good / चांगले
d. Average/Fair / सरासरी
e. Poor / खराब

18.9%

40.4%

35.4%
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3.	How well were the teachers able to communicate? (शिक्षक किती चांगल्या
प्रकारे संवाद साधू शकले?)

297 responses

4.	The teacher’s approach to teaching can best be described as (शिक्षकाचा
शिकविण्याकडे दृष्टीकोन उत्तम प्रकारे वर्णन के ला जाऊ शकतो),
297 responses

a. Excellent / उत्कृ ष्ट
b. Very Good / खूप चांगले
c. Good / चांगले
d. Average/Fair / सरासरी
e. Poor / खराब

25.3%

39.4%

31.6%

a. Excellent / उत्कृ ष्ट
b. Very Good / खूप चांगले
c. Good / चांगले
d. Average/Fair / सरासरी
e. Poor / खराब

25.6%

38%

31.3%
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5.	Fairness of the internal evaluation process by the teachers (शिक्षकांची
अंतर्गत मूल्यांकन प्रक्रियेची निष्पक्षता).
297 responses

6.	Was your performance in assignments evaluated and discussed with
you? (असाइनमेंट मधील तुमच्या कामगिरीचे तुमच्याशी मूल्यमापन व चर्चा करण्यात
आली का?)

297 responses

a. Excellent / उत्कृ ष्ट
b. Very Good / खूप चांगले
c. Good / चांगले
d. Average/Fair / सरासरी
e. Poor / खराब

31.3%

34%
26.3%

a. Every time / प्रत्येक वेळी
b. Usually / सहसा
c. Occasionally/Sometimes /
कधीकधी
d. Rarely / क्वचितच

14.5%
22.2%

56.9%
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7.	The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students. (संस्था, इंटर्नशिप, विद्यार्थ्यांची
देवाणघेवाण, विद्यार्थ्यांना फिल्ड व्हिजिटच्या संधींचा प्रचार करण्यास सक्रिय रस घेते.)
297 responses

8.	How is the teaching and mentoring process in your institution ? (आपल्या
संस्थेत अध्यापन व मार्गदर्शन प्रक्रिया कशी आहे?)

297 responses

a. Every time / प्रत्येक वेळी
b. Usually / सहसा
c. Occasionally/Sometimes /
कधीकधी
d. Rarely / क्वचितच9.8%

20.2%

27.9%

42.1%

a. Excellent / उत्कृ ष्ट
b. Very Good / खूप चांगले
c. Good / चांगले
d. Average/Fair / सरासरी
e. Poor / खराब

29%

34%

33%
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9.	The institution provides multiple opportunities to learn and grow (संस्था
शिकण्याची आणि वाढण्याची अनेक संधी उपलब्ध करुन देते).
297 responses

10.	Teachers inform you about course (outcomes) objectives and make
efforts to achieve that. (शिक्षक तुम्हाला कोर्स (निकाल) उद्दीष्टांविषयी माहिती देतात).

297 responses

a. Strongly agrees / अगदी सहमत
b. Agree / सहमत
c. Neutral / तटस्थ
d. Disagree / असहमत63.6%

25.9%

a. Strongly agrees / अगदी सहमत
b. Agree / सहमत
c. Neutral / तटस्थ
d. Disagree / असहमत

55.2%

38.7%
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11.	Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
(आपले गुरू आपल्याला दिलेल्या कार्यासाठी आवश्यक पाठपुरावा करतात.)

297 responses

12.	The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
(शिक्षक उदाहरणे आणि अनुप्रयोगांद्वारे संकल्पना स्पष्ट करतात).

297 responses

a. Every time / प्रत्येक वेळी
b. Usually / सहसा
c. Occasionally/Sometimes /
कधीकधी
d. Rarely / क्वचितच

24.9%

70%

a. Every time / प्रत्येक वेळी
b. Usually / सहसा
c. Occasionally/Sometimes /
कधीकधी
d. Rarely / क्वचितच

24.6%

68%
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13.	The college takes care of your overall development. (महाविद्यालय
आपल्या सर्वांगीण विकासाची काळजी घेते).
297 responses

14.	Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
(शिक्षक आपणास अतिरिक्त कार्यांमध्ये भाग घेण्यासाठी प्रोत्साहित करतात).

297 responses

a. Strongly agrees / अगदी सहमत
b. Agree / सहमत
c. Neutral / तटस्थ
d. Disagree / असहमत49.5%

33.7%

a. Strongly agrees / अगदी सहमत
b. Agree / सहमत
c. Neutral / तटस्थ
d. Disagree / असहमत

46.1%

45.1%
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15. There are proper sport facilities and gymnasium facility present in the
college. (15 योग्य खेळाची सुविधा आणि कॉलेज मध्ये व्यायामशाळा सुविधा उपस्थित
आहेत)

297 responses

16. Are there enough NCC & NSS programs conducted in your college?
(तुमच्या महाविद्यालयात पुरेसे एनसीसी व एनएसएस प्रोग्राम आहेत काय?)

297 responses

a. Strongly agrees / अगदी सहमत
b. Agree / सहमत
c. Neutral / तटस्थ
d. Disagree / असहमत

49.2%

41.4%

a. Strongly agrees / अगदी सहमत
b. Agree / सहमत
c. Neutral / तटस्थ
d. Disagree / असहमत

42.4%

52.9%
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17.	Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them (शिक्षक तुमच्यातील कमकु वतपणा ओळखण्यात आणि त्या दूर
करण्यात आपली मदत करण्यास सक्षम आहेत).

297 responses

18.	Is there properly functioning anti-ragging cell in your college? (आपल्या
कॉलेजमध्ये आण्टी -एनी-रॅगिंग सेल योग्यरित्या कार्यरत आहे काय?)

297 responses

a. Every time / प्रत्येक वेळी
b. Usually / सहसा
c. Occasionally/Sometimes /
कधीकधी
d. Rarely / क्वचितच7.4%

34%

50.5%

a. Strongly agrees / अगदी सहमत
b. Agree / सहमत
c. Neutral / तटस्थ
d. Disagree / असहमत17.8%

10.1%

44.1%

27.9%
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19.	The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process. (अध्यापन शिक्षण प्रक्रियेतील देखरेख, आढावा आणि सातत्याने गुणवत्ता
सुधारण्यात विद्यार्थ्यांना गुंतवून ठेवण्यासाठी संस्था प्रयत्न करते).
297 responses

20.	Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills. (संस्था आणि शिक्षक जीवन कौशल्ये आणि रोजगार
कौशल्य वाढविण्यास मदत करितात).

297 responses

a. Strongly agrees / अगदी सहमत
b. Agree / सहमत
c. Neutral / तटस्थ
d. Disagree / असहमत9.1%59.9%

28.3%

a. To a great extent / बर्‍याच
प्रमाणात
b. Moderate / मध्यम
c. Some what / काही प्रमाणात
d. Very little / खूपच कमी

12.5%
38.4%

44.8%
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21.	What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching. (शिक्षक किती टक्के  आयसीटी साधने वापरतात जसे
की एलसीडी प्रोजेक्टर, मल्टीमीडिया इत्यादी शिकवताना).
297 responses

22.	The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good. (आपल्या संस्थेत अध्यापन-शिक्षण प्रक्रियेची एकू ण गुणवत्ता चांगली आह).

297 responses

a. 80 % to 100 %
b. 61 % to 80 %
c. 51 % to 60 %
d. Below 50 %17.8%

20.2%

33%

29%

a. Strongly agrees / अगदी सहमत
b. Agree / सहमत
c. Neutral / तटस्थ
d. Disagree / असहमत

52.2%

39.4%
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23.	Give three observation / suggestions to improve the overall teaching –
learning experience in your institution. (आपल्या संस्थेतील एकू णच अध्यापन - शिक्षणाचा
अनुभव सुधारण्यासाठी तीन निरीक्षणे / सूचना द्या).
149 responses
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